半年的回忆

大家好,我是魏国栋,是来自于中国山东师范大学的交换留学生。

今年的四月份来到和歌山,不知不觉间,已经过去了 5 个月的时间。真的是非常快,当 然,之所以觉得快,也正是因为这五个月的时光真的是非常充实快乐。

说起这半年的生活,和朋友一起到处去玩啊,参加一些日本的传统活动啊,再就是和老师朋友谈话交流了。在这其中,最有趣的活动当属是 homestay 了。说起来,自从来到日本,有很多事都是第一次体验。Homestay 就是这样。

由于 homestay 要住的人家在高野山脚下,所以老师先带着我们去高野山游玩了一下。 我们早上从和歌山 JR 站出发,在桥本和老师会和。然后一起坐上了去高野山的列车。列车 一路在山间穿行。两边高山峻岭,绿荫葱葱,从列车窗户往外看,真的是非常漂亮。列车一 路往上走,俯瞰山间的民居,红色的屋顶与郁郁葱葱的树木相间,这是一种视觉享受。 到了高野山下,我们换乘了列车式的缆车,缆车里面全是台阶,车体与整座山的坡度相契合, 乘坐缆车对我来说也是一种很精彩的体验。到达高野山顶,接着换乘山顶巴士。从到奥之院 的公路非常曲折,20 分钟的车程基本上全是在拐弯中度过的。

我们的高野山之游的第一站是奥之院,里面是一片一片的墓园。有一些是知名公司的,有一些是名门望族的,最重要的是里面有很多历史名人的。我就专门拜祭了上杉谦信,丰臣秀吉和石田三成。之后我们去了金刚巅寺,。金刚巅寺作为高野山众多寺院中最大的一个,确实有其独到之处。有其悠久的历史产生的底蕴加上独特的庭院布局,让人很容易产生在那长久居住的想法。里面也有秀次自杀的房间,多少添加了一丝历史悲情色调。

在高野山吃饭,才知道原来那里的特产是精进料理和亚麻豆腐。

从高野山下来,我们便去了桥本要住的地方,那里是属于乡村,有一片片的稻田。那时候已经是下午,阿姨正在为我们准备晚饭。乡村的晚上非常安静,听着外面昆虫的叫声,我们和阿姨一家人聊了很多。由于之前阿姨也去中国旅游过,所以对中国的一些东西也有一些了解。聊的非常开心。乡村的休息时间是比较早的,所以我们10点左右就休息了。

第二天吃过早饭,我们便告别了热心的阿姨一家。回到了和歌山。

通过这半年的留日生活,我认识到了中国和日本很多不同的地方,有好的,也有不好的。 也意识到了中日交流的必要性。现在,我正在努力学习日语,今后,我想利用我的日语对中日交流做一些力所能及的事情。